
té­rés te­hát a lakosság hétvé­gi 
pihe­né­sét nem zavarja.
Harmadik straté­giai elem a 
szolgáltatási te­vé­keny­ség, mely­
nek továb­bi fejleszté­sét je­lölte 
meg az elnökség.
Ne­gye­dik straté­giai elem a TIR 
rendszerbôl adó­dó egye­sü­le­ti 
feladatok továb­bi magas szín­
vonalú ellátása. Miu­tán a máso­
dik félévtôl egy úgy­ne­ve­zett 
TIR elôje­lenté­si rendszert kell 
alkalmazni, gyakorlatilag a TIR 
okmány használatához a vál­
lalkozásnak internetkapcsolat 
se­gítsé­gé­vel már elôze­te­sen 
meg kell adnia a kü­lönbözô 
vámke­ze­léshez kapcsoló­dó 
adatait. Ezért egy oktatási 
programot dolgoz ki az MKFE, 
hogy a TIR felhasználó fu­varo­
zók mindazoknak az informáci­
óknak a birtokába ke­rülje­nek, 
ame­lyek a TIR elôje­lenté­si rend­
szer alkalmazásához szüksé­ge­
sek.
Ötödik straté­giai pontként a 
kommu­nikációs és PR-te­vé­keny­
ség fejleszté­sét je­lölte meg az 
elnökség. Te­hát a szakma je­len­
tôsé­gét, súlyát, társadalmi 
rangjának a megbe­csü­lé­sét a 
mé­diakapcsolatok se­gítsé­gé­vel 
is fejleszte­ni kívánja az egye­-
sü­let.
Vé­ge­ze­tül, de nem utolsó­sor­
ban rendkívül örömte­linek 
minôsítette az elnökség, hogy 
a 2006-os év ne­gatív gazdálko­
dását köve­tôen 2007-ben az 
egye­sü­let gazdálkodása már 
ismét pozitív mérle­gû volt. A 
koráb­bi vagyonvesztés megállt, 
az egye­sü­let gazdasági hely­ze­
te stabilizáló­dott.

B. Len­gyel A.
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z elnöksé­gi ülé­sen aktu­ális 
szerve­ze­ti és sze­mé­lyi kér­

dé­se­ket tárgyalt a Magyar Köz­
úti Fu­varozók Egye­sü­le­té­nek 
elnöksé­ge. A szerve­ze­ti kérdé­
sek közül a legfontosabb dön­
tés, hogy az elnökség jó­vá­
hagy­ta az MKFE Ilka utcai 
ingatlanának érté­ke­síté­sét. 
Eladták az ingatlant, ame­lyet 
je­lentôsen magasabb áron érté­
ke­sítettek, mint koráb­ban az 
elnökség által meghatározott 
limitár volt. A be­folyt összegbôl 
az MKFE-tagok ré­szé­re gazda­
sági kedvezményt biztosító 
szolgáltatást kíván nyújtani az 
egye­sü­let. 
Április 23-én lesz az MKFE idei 
országos küldöttközgyûlé­se, 
ezt mege­lôzôen tizenegy re­gio­
nális találkozót tartanak. Vala­
mennyi hely­színre meghívást 
kap a Nemze­ti Közle­ke­dé­si 
Ható­ság re­gionális képvise­le­té­
nek ve­ze­tô munkatársa, hiszen 
az egyik legfontosabb té­ma­
ként a ve­ze­té­si és pihe­nôdô-
szabályok, a bírságrende­let és 
ezeknek a fu­varozókra vonat­
kozó hatásait, következmé­nye­it 
elemzik a tagi találkozó­kon. 
A GKM „megértette” az MKFE 
tavaly októ­ber 2-ai ké­ré­sét, 
misze­rint a 2007-es év tapasz­
talatai alapján a rende­le­tet 
vizsgálják felül. A fe­lülvizsgála­
tot a KTI már végzi. Március-
április környé­kén egy újabb 
egyezte­tés kezdôdik a rende­let 
mó­dosításáról. Az elnökség 
határozata alapján Wá­be­rer 
György, az MKFE elnöke le­vél­
ben fordult a pénzügy­minisz­
terhez, a gazdasági és közle­ke­
dé­si miniszterhez, illetve az 
igazságü­gyi és rendé­sze­ti 
miniszterhez. A le­vél célja, ha 
egy magyarországi jármûvet 
ellenôriznek az utakon, akkor 
te­kintettel arra, hogy a közúti 
közle­ke­dé­si törvény janu­ár 1-
jé­vel mó­dosult, és az új szabá­
lyozás kimondja, hogy nem 

tartható vissza az a jármû, 
amely­nél igazolt a vállalkozás 
fize­tôkészsé­ge, te­hát a bírság 
megfize­té­sé­nek a készsé­ge, 
akkor nem le­het a jármûvet 
visszatartani. 
Az eu­ró­pai uniós szabályok­
nak megfe­le­lôen Magyarorszá­
gon csak olyan vállalkozás 
vé­gezhet hivatássze­rûen sze­
mély­szállítást, illetve áru­fu­varo­
zást, amely a pénzü­gyi telje­sí­
tôké­pessé­gét igazolja. Azaz 
magyar székhe­lyû vállalkozás 
jármûve nem tartható vissza 
magyar ható­ság által. Te­hát 
ha nem tudja a hely­színen a 
gépkocsive­ze­tô kifizetni a bír­
ságot, akkor ké­sôbb kifize­ti a 
vállalkozó. 
Az elnökség dönté­se alapján 
egy­értelmû állásfoglalást kér­
tek a Nemze­ti Közle­ke­dé­si 
Ható­ság elnöké­tôl a he­ti pihe­
nôidô igazolásának a mikéntjé­
rôl. A te­vé­keny­sé­gigazoló lap 
ugyanis nem alkalmas önmagá­
ban a he­ti pihe­nôidô igazolásá­
ra. A tachográf sem biztos, 
hogy ele­gendô. Ab­ban az eset­
ben nem, ha a záró és a nyitó 
kilomé­ter a gépkocsive­ze­tônél 
nem azonos, mert volt egy vál­
tó gépkocsive­ze­tô, aki a hét 
vé­gén dolgozott. Erre az esetre 
kértek egy­értelmû állásfogla­
lást a Nemze­ti Közle­ke­dé­si 
Ható­ság elnöké­tôl.
Az Eu­ró­pai Unió­ban elké­szült 
az a tanulmány, ami a közúti 
közle­ke­dés ex­ternális költsé­ge­it 
határozza meg. Az idei évben 
mó­dosítani kívánják az eu­rovig­
netta irány­elvet, és eze­ket az 
ex­ternális költsé­ge­ket eu­ró­pai 
uniós szinten a fu­varozási költ­
sé­gekbe be kívánják építtetni. 
Je­lentôs össze­gekrôl van szó, 
így óriási a tét. Érte­lemsze­rû, 
hogy az MKFE-ben és az IRU-
ban ez lesz a legfontosabb 
szakmai té­ma az idén, hiszen 
az egész közúti áru­fu­varozást 
olyan mértékben drágíthatják 
uniós szinten, hogy az komoly 
logisztikai zavarokat okozhat 
egész Eu­ró­pában.
A leglé­nye­ge­sebb napirend az 
elnöksé­gi ülé­sen a 2008-as 
straté­giai célkitûzé­sek voltak. 
Az egye­sü­let eu­ró­pai uniós kap­
csolatainak továb­bi erôsíté­se 
sze­re­pel az elsô pontban. Az 
Eu­ró­pai Parlament Közle­ke­dé­si 

Bizottságának magyar tagjá­
val, Barsi­né Pataky Etel­ká­val 
szinte napi, ope­ratív kapcsolat­
ban van az egye­sü­let, de – frak­
cióktól függetle­nül – a töb­bi 
képvise­lôvel is élô a kapcsolat. 
Alapve­tô fontosságú, hogy az 
uniós döntéshozók a magyar 
közúti közle­ke­dé­si szolgáltatók 
szempontjait ismerjék, és le­he­
tôség sze­rint képviseljék.
A második pont a hazai jogsza­
bály­alkotás és szabályozás elô­
ké­szíté­sé­ben való intenzív rész­
vé­tel. Az egyik legfontosabb 
kérdésnek a hazai használat-
arányos útdíjfize­té­si rendszer 
be­ve­ze­té­se látszik. Nagyon 
lé­nye­gesnek tartják a szakkép­
zé­si hozzájáru­lás visszaforgat­
ható­ságának megte­remté­sét, 
te­hát a szakképzé­si hozzájáru­
lást gépkocsive­ze­tô-képzésre 
le­hessen fordítani. Alapve­tô 
fontosságú a gépjármûadó 
re­formja. Magyarországon 40 
tonna össztömegre korlátozot­
tak a jármûvek, ugyanakkor a 
forgalmi enge­dé­lyek alapján 
akár 44 tonna össztöme­gûek is 
le­hetnek, te­hát olyan töme­gek­
re is fizetnek gépjármûadót, 
súly­adót a vállalkozások, amit 
fizikailag ki sem használhat­
nak. Sze­retnék, hogy az ille­ték­
törvény is mó­dosuljon, hogy a 
terme­lôeszközök után ne kell­
jen azt a rendkívül magas 
vagyonszerzé­si ille­té­ket fizetni.
Sze­retnék 2008-ban elérni a 
hétvé­gi forgalomkorlátozás 
mó­dosítását. A legfontosabb 
szempont, amit az egye­sü­let 
érvé­nye­síte­ni kíván, hogy a kor­
látozás idôtartama alatt is a 
magyarországi székhe­lyû vál­
lalkozások gépkocsive­ze­tôi 
hazatérhesse­nek. Ma már a fô 
útvonalak döntô több­sé­ge elke­
rü­li a lakott te­rü­le­te­ket, a haza­
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MKFE HÍREK ELNÖKSÉGI ÜLÉS

INGATLANBÓL GAZDASÁGI KEDVEZMÉNYT NYÚJTÓ 
SZOLGÁLTATÁSOK

Az MKFE idei el­sô el­nökségi ülésén értékel­ték a 2007-es 
esztendôt, és meghatá­rozták az idei év legfontosabb 
fel­adatait, errôl szá­mol be Kar­mos Gá­bor, az egye­sület 
fôtitkárhe­lyette­se.
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